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Slovo starosty 
  Vážení spoluobčané! 

 

       Na koloběhu měsíců je vidět, jak ten čas plyne. Další měsíc je za námi. 

Byl plný proměnlivého počasí. Nejprve bylo chladné počasí, které 

nedovolovalo vylétnout včelkám, aby opylovaly „nakvetlé“ stromy. Dokonce 

přišel i mráz, který postihl především peckoviny (třešně, meruňky i část švestek). Co 

se týče deště, tak během května spadlo docela slušných 67 mm (nejvíce to bylo 14. až 

15.5.2017  – 33mm). Tyto průtrže v nejbližším okolí nadělaly větší škody, především 

ve Velkých Opatovicích, kde ve stejných dnech napršelo dokonce téměř 70mm. O to 

větší bylo překvapení, když na konec přišla vedra, která připomínala tropické léto.  

     Deště a teplo velmi přejí trávě a ta tak spolkla největší část pracovní doby 

pracovníků OÚ. Dále potom pan Kotas položil dlažbu v suterénu kulturního domu 

v místech, kde v prodejně býval sklad potravin.  

     Po dokončení opěrné zdi u č.p. 14 na ul. Jevíčská ještě uvažujeme o malém 

rozšíření chodníku v nejužším místě, kde tomu brání stodola u výše zmíněného domu. 

Uvidíme, zda se nám podaří domluvit se současnými majiteli ubourání kousku rohu 

tak, aby tudy projel pohodlně kočárek či mohly bezpečně chodit děti ze školky. 

     Jak jsem již minule psal, tak připravujeme opravy místních komunikací (ul. 

Sportovní u hřiště, ul. Hliníky kopec k rybníku „Vrbovec“, ul. Brodecká a také část ul. 

Pohorská až k hájence). Problém byl zjištěn v části ul. Brodecká, kde budeme muset 

před samotnou stavbou opravit vodovodní řad v úseku cca 60m. Vedení je totiž 

v železných trubkách, které nemají dlouhou životnost. Mohlo by hrozit, že by se 

mohly objevovat častěji poruchy a nový povrch by tak byl zničen. Majitelé přilehlých 

nemovitostí si tak budou moci opravit v tomto úseku i své přípojky.  

     Také Vás chci upozornit, že během června budou v obci instalovány značky firmou 

GEFAB Brno dle schváleného pasportu místních komunikací. V souvislosti s tím se 

budou po obci objevovat vyhloubené díry, které budou následně zabetonovány. Prosím 

o obezřetnost, aby náhodou nedošlo k úrazu. 

     Květen bývá tradičně v naší obci plný společenských událostí. Tou největší je pak 

Cetkovická pouť. Ta letošní byla navíc zpestřena o páteční slavnostní svěcení nového 

hasičského cisternového vozidla spojeného se slavnostní Mší Svatou k příležitosti 

svátku Sv. Floriána. Tato akce se těšila velikému zájmu z řad občanů. Přítomni byli 

hasiči z celého hasičského Okrsku Šebetov i významní hosté z řad starostů regionu a 

politické reprezentace. Malinko snad mrzí, že při slavnostním průvodu všechny 

zkrápěl hustý déšť. Nakonec se počasí umoudřilo, a tak pan Čapka mohl slavnostně do 

obce dovézt nové hasičské vozidlo. Svěcení se ujal P. Jan Hodovský a následovaly i 

ukázky tohoto vozidla a jeho prohlídka. V sobotu pak byla pro mladé připravena 

Pouťová zábava, kterou pořádali fotbalisté. Neděle je tradičně ve znamení pouťových 

atrakcí a stánků. Těch však bylo o něco méně, protože se na tom pravděpodobně 

podepsalo zavedení EET. Malé občerstvení si u zbrojnice připravili hasiči. Obsazena 

byla také zahrádka v místním pohostinství. Na penzionu firma ING DRAK připravila 

zajímavou výstavu starých šicích strojů. 
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     Další tradiční akci připravila místní organizace KDU-ČSL v podobě oslavy „Dne 

matek“. Tento den je takové malé poděkování všem maminkám a babičkám, kterých 

se v našem kulturním domě shromáždilo nemalé množství. Krásná vystoupení si pro 

ně připravily děti z mateřské a základní školy. Nechyběly i mažoretky. Pěkné taneční 

vystoupení nám předvedly maminky s dětmi z mateřské školy. Paní knihovnice Blanka 

Janková si pro Vás připravila výstavu fotografií „Svatba v první polovině 20. století“ a 

navíc jedno tvořivé odpoledne věnované malování na hedvábí, o které byl velký 

zájem.      

     I v následujícím měsíci jsou pro Vás připraveny především sportovní akce. Obec ve 

spolupráci s fotbalisty pořádá Nohejbalový turnaj trojic Cetkovice 2017. Zúčastní se 

ho osm družstev a je již obsazen z řad místních. Bude připraveno drobné občerstvení 

z udírny jak pro hráče, tak hlavně pro diváky a návštěvníky. Pro děti KŠaS výbor 

nachystal Sportovní odpoledne. Pro děti budou připraveny opět hry a nebudou chybět i 

hodnotné ceny. Končí také fotbalová sezóna. Fotbalisté odehrají poslední utkání 

sezóny 2016-2017. Konec školního roku je spojen s rozlučkovými akcemi v místní ZŠ 

a MŠ. Základní škola připravuje stejně jako v loňském roce „Defilé Mažoretek ZŠ“, 

které bude na Návsi. Můžete tak posoudit, jak se jejich vystoupení posunula proti 

předchozímu roku. Rok se s rokem sešel, a tak mateřská škola se opět slavnostně 

rozloučí s dětmi, které končí docházku v mateřince a po prázdninách nastoupí už do 

základní školy. Ještě Vás chci s předstihem pozvat na 1. července, kdy bude probíhat 

slavnostní otevření nových fotbalových šaten. Program na tuto akci se nyní připravuje 

a budete s ním obeznámeni během června.   

     Je před námi poslední měsíc školního roku, kdy děti dohánějí své známky tak, aby 

vysvědčení bylo, co nelepší. A tak jim popřejme, aby se jim dařilo co nejvíce. A Vám 

všem přeji příjemný slunečný a ničím nerušený červen.  

  
                                                                                    Petr Horák 

                                                                                                           starosta obce 

 

 
*************************************************************************** 
 

Společenská kronika 
 
 

 V měsíci červnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

Soukup Josef  Růženecký Karel 

Jurdičová Marie      Barvová Olga  

Dufka Josef   Jedlička Jaroslav     

Zapletal Jaroslav  Kubín Miroslav 

    
                      Srdečně blahopřejeme  

 
******************************************************************************************* 
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Informace z Mateřské školy 
 

Úklid zahrady a okolí mateřské školy 

 

     V úterý 23. května jsme se s dětmi 

v rámci tematické části „Pomáháme 

chránit přírodu“ zapojili do úklidu 

školní zahrady a blízkého okolí. Děti 

si vzaly rukavice, pytle a s elánem se 

pustily do sběru odpadků. Nejprve 

jsme si uklidili celou školní zahradu a 

poté jsme vyčistili od odpadků a 

nepořádku prostor dětského a 

víceúčelového hřiště a také okolí 

kulturního domu. Během krátké 

chvíle byly všechny věci, které nepatří do přírody, sesbírány. Poté jsme odpadky 

odnesli tam, kam patří, do kontejneru či popelnice. Do mateřské školy jsme se vraceli 

s pocitem dobře vykonané práce a vědomím, že i když jsou děti ještě malé, mohou 

přírodě hodně pomoci.  
 

Návštěva přírodní zahrady v MŠ a ZŠ Knínice 
 

    Ve čtvrtek 25. května jsme přijali pozvání do Mateřské školy Knínice. Děti 

navštívily v areálu základní a mateřské školy přírodní hřiště, jehož součástí je altánek a 

jezírko pro pozorování vodních živočichů a rostlin. Paní učitelky připravily zajímavý a 

poučný program, který dětem přinesl zábavnou formou nové znalosti. Měly možnost 

pozorovat, ale také si prakticky vyzkoušet, co dovedou jednotlivé přírodní živly – 

voda, vítr, vzduch a oheň. S novými zážitky a zkušenostmi jsme se z výletu vrátili do 

Cetkovic.  
 

Pohádkové čtení v mateřské škole 
 

     V rámci projektu „Celé Česko čte dětem“ se uskutečnilo v mateřské škole čtení 

pohádek pro děti.  

     Pozvání přijal student gymnázia Jiří Koplík, který dětem četl z knihy Miloše 

Kratochvíla „Františkova velká kniha pohádek“. Tuto pohádkovou postavu skřítka 

Františka ti nejmenší dobře znají z televizního pořadu Kouzelná školka. Děti se 

pohodlně položily na lehátka a naslouchaly příběhům ze země Fanfárie.  
 

Miroslava Sedláková 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace ze Základní školy 

 

 

Výlet do historického areálu Bouzov  

 

    Na výlet do Bouzova jsme se všichni celý týden moc těšili. Počasí nám přálo, a tak 

jsme ráno 26. května 2017 zamávali škole a vyrazili na cestu. Naše kroky letos mířily 

do historického areálu, který se nachází v těsné blízkosti pohádkového hradu Bouzova.     
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     Nabídkou tohoto kulturního zařízení 

jsou historicky laděné, zábavně-naučné 

programy. Nás čekal program s názvem 

„Rytíři a lapkové“.   

     Po vstupu jsme měli možnost 

navštívit dominantu tohoto areálu - 

rozhlednu „Trojského koně“. Po 52 

schodech jsme téměř všichni vystoupali 

až na vyhlídku do hlavy koně, která se 

nachází ve výšce 15 m. Dále jsme si 

prohlédli výstavu replik válečných 

strojů a polních děl. Navštívili jsme 

také střelnici, kde byla pro žáky 

připravena soutěž o „glejt Viléma Tella“ ve střelbě z kuše. Nejlepším střelcem ze 

všech základních škol, které se dnešního programu účastnili, se stala naše žákyně Nela 

Hunčová, čímž jsme byli velice potěšeni.  

     Žáci měli možnost zhlédnout historickou vojenskou přehlídku a čarování s černým 

prachem. Vybraná pážata z řad návštěvníků, vystrojená a vyzbrojená jako v době 

středověké, se představila s různými typy zbraní a přilbicemi.  

     Následovalo pohádkové představení „Uloupený poklad“ s řadou veselých scének, 

pranic a soubojů. Dále byl na programu rytířský turnaj z doby gotické. Rytíři ve zbroji 

a s různými typy zbraní předvedli své umění v boji. Do pážecího souboje byli vybráni 

nejšikovnější a nejstatečnější zástupci z jednotlivých škol. Patřičně vystrojeni a 

vyzbrojeni bojovali mezi sebou o vítězství a čest být slavnostně pasován podle 

středověkého ceremoniálu na rytíře.  

     Žáci si v areálu mohli zakoupit různé suvenýry včetně ručně zhotovených 

sklářských a keramických výrobků. Poutavý program, který probíhal v příjemném 

přírodním prostředí, se nám všem líbil. 

………………………………………………………………………............................... 
 

Den Země 2017 

 

     Den Země je den věnovaný Zemi, který se 

každoročně koná 22. dubna. Jde  

o ekologicky motivovaný svátek upozorňující 

lidi na dopady ničení životního prostředí.  

     Ani letos v roce 2017 jsme na tento svátek 

nezapomněli. Avšak vzhledem k nepřízni počasí 

jsme neuspořádali žádnou akci konanou v 

přírodě. Obloha se na nás kabonila, teploty příliš 

vlídné nebyly, a tak alespoň ve škole jsme si 

povídali o Zemi a o původu svátku - Dne Země. 

S dětmi jsme si tento den připomněli nejen ve vyučování, ale především ve školní 

družině, kde jsme vyrobili plakát zeměkoule. Děti svými otisky prstů vyplnily plochu 

plakátu. Na závěr jsme kolem naší zeměkoule umístili barevné lístečky s přáním, 

prosbou nebo jiným výrokem pro Zemi.  
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     Děti mohly vyjádřit svá přání a pocity k naší planetě. Výsledné dílo jsme posléze 

umístili na chodbu naší školy. 

………………………………………………………………………............................... 

 

SAKO Brno 

 

     V úterý 16. května 2017 jsme se vypravili na exkurzi 

do brněnské spalovny a třídírny odpadu. 

     V sídle společnosti SAKO Brno se nachází 

ENVIcentrum, v mnoha ohledech ojedinělé výchovně-

vzdělávací environmentální pracoviště. Cílem 

ENVIcentra je nenásilnou a zábavnou formou, 

postavenou na osobním prožitku, představit vše 

podstatné, co souvisí s odpadovým hospodářstvím. 

Představují odpad jako důležitou druhotnou surovinu, 

která výrazně přispívá k úspoře neobnovitelných zdrojů. 

     V úvodu exkurze bylo našim malým návštěvníkům 

puštěno krátké video „Smetí letí“, o Alence, psovi 

Alíkovi a nepořádném mimozemšťanovi. Kdo pozorně 

sledoval, zjistil, co všechno se děje s odpadem od jeho 

sběru přes třídění až po energetické využití. Následně si ukázali, co je odpad, kde se 

bere a jak se dá využít. Žáci si mohli vyzkoušet třídění odpadu na modelu dotříďovací 

linky, manipulaci s popelnicemi a na maketě města si ve skupině organizovali svoz 

odpadu.  

     V závěru exkurze jsme byli vybaveni výstražnou vestou a ochrannou přilbou a 

vydali se do areálu třídírny, kde jsme zhlédli vysypávání popelářských vozů. Aby 

společnost Sako měla přehled o vyprodukovaném odpadu, je každý vůz při vjezdu a 

odjezdu z areálu zvážen. I my jsme měli možnost nechat se zvážit, na památku jsme 

obdrželi „vážní lístek“ s hodnotou 1,06 t.  

     Žáci měli jedinečnou možnost, dozvědět se spoustu zajímavých a užitečných 

informací o ekologickém nakládání s odpady v Brně. Na dětech bylo patrné, že se jim 

exkurze velmi líbila. 

 
****************************************************************************************** 

Sportovní klub Cetkovice 
 

 

Poděkování 
 

Dovolujeme si touto cestou poděkovat všem, kteří navštívili tradiční Pouťovou zábavu 

a také všem pořadatelům, kteří se na přípravě, průběhu a úklidu podíleli. Akci 

provázela dobrá nálada. Získané prostředky budou použity na chod klubu. 

 

 

Fotbal v červnu: 
  

MUŽI:      

NE 4.6.2017  16.30 h Cetkovice - Vranová  
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NE 11.6.2017 16.30 h Knínice - Cetkovice  

NE 18.6.2017 16.30 h Cetkovice - Vísky   

 

ŽÁCI:    

NE 4.6.2017  14.30 h Cetkovice – D. Loučky  

SO 10.6.2017 14.00 h Svitávka - Cetkovice  
 

 

 
 

 

 

****************************************************************************************** 
 

Informace 
 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Květen 2017 

Den     Lékař    Adresa     Telefon 

3.6. MUDr. Chatrná Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

4.6. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

10.6. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

11.6. MUDr. Jílková Rájec, Ol. Blažka 145 516 410 786 

17.6. MDDr. Keprtová Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

18.6. MUDr. Stojanov Blansko, B. Němcové 1222/15 605 184 479 

24.6. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

25.6. MUDr. Kraml Boskovice, Růžové nám. 16 733 644 499 
 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 

 
 

****************************************************************************************** 
 

 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Svatý Petr 
 

     Šimon zvaný Petr byl jeden z dvanácti původních apoštolů 

– učedníků Ježíše Krista. Podle biblických pramenů se Svatý 

Petr narodil v Betsaidě jako syn rybáře Jana nebo Jonáše a 

jeho rodné jméno bylo Šimon. Základní vzdělání získal v 

otcovském domě a synagogální škole. Oženil se a usadil se v 

Kafarnau, vesnici u Genezaretského jezera, a se svým 

bratrem Ondřejem se živili rybářstvím. Podle legendy se jeho 

manželka jmenovala Perpetua a dcera Petronila. Když jednou 

se svým bratrem Ondřejem vrhal síť do vody, šel okolo Ježíš 

a vyzval oba rybáře, aby ho následovali. Bratři uposlechli a 

Šimon se od té chvíle stal nejvěrnějším Kristovým 

učedníkem. Byl svědkem mnoha Ježíšových činů a zázraků. 

Postava Petra má v sobě i cosi obecně lidského a 

nadčasového. Přestože byl prvním z vyvolených a přestože 

byl podle evangelií svědkem mnoha zázraků, neubránil se pochybnostem. Na Kristovu 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Apo%C5%A1tol
https://cs.wikipedia.org/wiki/Je%C5%BE%C3%AD%C5%A1_Kristus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bible
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kafarnaum
https://cs.wikipedia.org/wiki/Galilejsk%C3%A9_jezero
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svat%C3%BD_Ond%C5%99ej
https://cs.wikipedia.org/wiki/Je%C5%BE%C3%AD%C5%A1_Kristus
https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=0ahUKEwinrrrJ1pnUAhXC0RoKHWqrCj8QjRwIBw&url=https://cs.wikipedia.org/wiki/Petr_(apo%C5%A1tol)&psig=AFQjCNHm4Yn_lSQVvzNA3NzOWMfmGSxs7w&ust=1496304399865641
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výzvu kráčel Petr po vlnách a málem utonul, protože zapochyboval. Když vojáci 

Krista zatkli, třikrát ze strachu prohlásil, že ho nezná, přesně tak, jak mu sám Kristus 

předpověděl („Dříve než kohout zakokrhá, třikrát mne zapřeš“). Když se po seslání 

Ducha svatého apoštolové rozešli do světa, zůstal Petr po nějaký čas v Jeruzalémě. 

Byla mu dána moc uzdravovat nemocné. Prvním uzdraveným byl muž od narození 

chromý, který na chrámových schodech prosil o almužnu. Petr jej vzal za ruku a 

přikázal mu: „Vstaň a choď!“ V té chvíli byl muž zdráv, vešel do chrámu, děkoval 

Bohu a pro Petra to byl významný krok k získání autority představitele církve. Po 

Kristově smrti a zmrtvýchvstání se skutečně ujal řízení tehdy ještě nepatrné skupiny 

věřících. Když judský král Herodes Agrippa viděl, jak v celé zemi roste počet 

Kristových stoupenců, začal je krutě pronásledovat. Také Petr byl uvězněn a odsouzen 

k smrti. Petrovi se však podařilo z vězení uniknout – v noci před popravou se v žaláři 

zjevil anděl, zázračně rozlomil Petrovy okovy a vyvedl ho na svobodu. Petr potom 

navštívil křesťanské komunity v Asii a posléze se vrátil do Jeruzaléma. Velmi úzce 

spolupracoval s apoštolem Pavlem. Pavel byl římským občanem, kázal proto 

Římanům a Petr jako Žid zase Židům a příslušníkům jiných národů. Z 18. na 19. 

července 64 vypukl v Římě velký požár. Trval téměř týden a zničil deset ze čtrnácti 

městských obvodů. Jak už je v takových případech obvyklé, hledal se viník a císař 

Nero jej nalezl v křesťanech. Bylo zahájeno široké pronásledování křesťanů. Mnoho 

jich bylo ukřižováno na břehu Tibery v Circu Gai et Neronis. 

     Věřící prosili Petra, aby se uchýlil do bezpečí. Podle legendy se vydal na cestu, aby 

unikl pronásledování. Sotva však vyšel z brány, spatřil proti sobě kráčet Krista. Zeptal 

se ho: „Quo vadis, Domine?“ (Kam kráčíš, Pane?) Ježíš mu odpověděl, že jde do 

města, aby byl ukřižován podruhé. Petr se zastyděl a vrátil se. 

     Poté byl v Římě zajat a odsouzen k smrti ukřižováním. Protože se však 

nepovažoval za hodna zemřít stejným způsobem jako jeho Pán, požádal, aby ho 

ukřižovali hlavou dolů. Jeho následovníci ho v noci sňali z kříže a pochovali u zdi na 

Via Cornelia. O 30 let později tam Anaklét dal postavit malou kapli, ze které se stalo 

poutní místo. Později za vlády císaře Konstantina I. Velikého zde byla postavena 

Bazilika svatého Petra. Sv. Petr je patronem papežů, církve, řezníků, sklářů, truhlářů, 

hodinářů, zámečníků, kovářů, slévačů olova, hrnčířů, zedníků, cihlářů, moštářů, 

motorkářů, kameníků, síťařů, soukeníků, valchařů, rybářů, obchodníků s rybami, 

lodníků, trosečníků, kajícníků, zpovídajících se a panen. Petr je i ochráncem proti 

hadímu uštknutí, proti krádeži a pomocníkem proti vzteklině, posedlosti, bolesti 

nohou. Jeho záštitou je dlouhověkost. Svátek se podle občanského i církevního 

kalendáře slaví 29. června společně se svátkem svatého Pavla.  

 

Svatý Pavel 

 

     Svatý Pavel z Tarsu, apoštol Pavel, hebrejsky (Ša’ul mi-Tarsos), česky také Saul či 

Šavel, je jedna z nejdůležitějších biblických postav, o jejíchž osudech vypráví Nový 

zákon. Je řazen mezi apoštoly, přestože mezi původních dvanáct nepatřil a s Ježíšem 

se osobně nesetkal, kromě zázraku obrácení na cestě do Damašku. Jeho zásluhou se 

křesťanství začalo šířit mezi pohany a stalo se světovým náboženstvím. Proto je často 

považován za faktického zakladatele křesťanství.
[
 Jako o jiných biblických postavách 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Duch_svat%C3%BD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jeruzal%C3%A9m
https://cs.wikipedia.org/wiki/Herodes_Agrippa_I.
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jeruzal%C3%A9m
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pavel_z_Tarsu
https://cs.wikipedia.org/wiki/19._%C4%8Dervenec
https://cs.wikipedia.org/wiki/19._%C4%8Dervenec
https://cs.wikipedia.org/wiki/64
https://cs.wikipedia.org/wiki/Nero
https://cs.wikipedia.org/wiki/Tibera
https://cs.wikipedia.org/wiki/Anakl%C3%A9t
https://cs.wikipedia.org/wiki/Konstantin_I._Velik%C3%BD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bazilika_svat%C3%A9ho_Petra
https://cs.wikipedia.org/wiki/29._%C4%8Derven
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svat%C3%BD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hebrej%C5%A1tina
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Ce%C5%A1tina
https://cs.wikipedia.org/wiki/Saul
https://cs.wikipedia.org/wiki/Nov%C3%BD_z%C3%A1kon
https://cs.wikipedia.org/wiki/Nov%C3%BD_z%C3%A1kon
https://cs.wikipedia.org/wiki/Apo%C5%A1tol
https://cs.wikipedia.org/wiki/Je%C5%BE%C3%AD%C5%A1_z_Nazareta
https://cs.wikipedia.org/wiki/N%C3%A1bo%C5%BEenstv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/K%C5%99es%C5%A5anstv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pavel_z_Tarsu#cite_note-1
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máme o Pavlově životě jen zprávy z Nového zákona, a to dvojího druhu: jednak 

z Pavlových listů (zejména List Galatským), jednak z knihy Skutků. Saul se narodil do 

židovské rodiny ve městě Tarsus na jižním pobřeží dnešního Turecka, které bylo 

významným politickým i obchodním střediskem. Získal dobré vzdělání a mluvil velmi 

dobrou řečtinou, jak ukazují jeho listy. Jako věrný Žid a farizej studoval v Jeruzalémě 

u slavného rabína Gamaliela. Když se první křesťané po ukamenování diakona 

Štěpána, u kterého byl Saul přítomen, rozprchli do Judska a 

Samaří, protože se v Jeruzalémě necítili bezpečně, začal i Saul 

jezdit po Judsku a pronásledoval stoupence tohoto hnutí. Když 

byl na cestě do Damašku, kam jel zatknout tamější křesťany, byl 

cestou oslepen světlem z nebe a slyšel promluvit hlas: „Saule, 

proč mě pronásleduješ“. Tento okamžik znamenal zlom v jeho 

životě i v dějinách křesťanství. Pavel přijal křesťanskou víru, 

kterou do té doby pronásledoval. Nejprve se stáhl do ústraní, 

několik let žil v Damašku (kde se naučil řemeslu šití stanů?), 

posléze se připojil k misijním skupinám a začal kázat. Podle 

líčení knihy Skutků podnikl Pavel s pomocníky tři misijní cesty, 

při nichž navštěvoval židovské obce v diaspoře, ve městech 

mimo zemi Izrael, kázal evangelium a zakládal křesťanské obce. 

Podle staré tradice byl popraven v Římě – snad v místě jižně od města, kde dnes stojí 

trapistický klášter s kostelem sv. Pavla – někdy mezi roky 64–67. Nejprve byl pohřben 

v katakombách u Via Appia, později pochován pod římskou Bazilikou sv. Pavla za 

hradbami – v sarkofágu umístěném pod papežským oltářem. 
 

****************************************************************************************** 
 

                                                                              

 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Slavnost Sv. Floriána se svěcením nového hasičského vozidla 

 

 

 

     V roce 1881 byl v naší obci založen Sbor 

dobrovolných hasičů. Je tak nejstarším spolkem 

v obci a také patří k nejstarším ve svém okolí. Na 

členy tohoto sboru je možné se spolehnout při 

mimořádných událostech (povodeň, přívalové deště, 

požáry). Jejich činnost v těchto případech je 

neocenitelná. Nezastupitelný je i jejich podíl na 

kulturním a společenském životě v obci.  Z členů 

SDH je také sestavena Zásahová jednotka, která je 

začleněna do systému JPO V.  

     Máme obrovské štěstí, že se naší obci v posledních 

letech vyhýbají požáry či živelné katastrofy. Přesto 

musíme dbát na to, aby byli v obci naši spoluobčané – 

hasiči, kteří budou nejen dobře vycvičeni, ale hlavně 

https://cs.wikipedia.org/wiki/List_Galatsk%C3%BDm
https://cs.wikipedia.org/wiki/Skutky_apo%C5%A1tol%C5%AF
https://cs.wikipedia.org/wiki/Judaismus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Tarsus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Turecko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Farizej
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jeruzal%C3%A9m
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rab%C3%ADn
https://cs.wikipedia.org/wiki/Gamali%27el_Star%C5%A1%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/J%C3%A1hen
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svat%C3%BD_%C5%A0t%C4%9Bp%C3%A1n
https://cs.wikipedia.org/wiki/Judsko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sama%C5%99%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jeruzal%C3%A9m
https://cs.wikipedia.org/wiki/Dama%C5%A1ek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Diaspora
https://cs.wikipedia.org/wiki/64
https://cs.wikipedia.org/wiki/67
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bazilika_svat%C3%A9ho_Pavla_za_hradbami
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bazilika_svat%C3%A9ho_Pavla_za_hradbami
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sarkof%C3%A1g
https://cs.wikipedia.org/wiki/Olt%C3%A1%C5%99
http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiAxofZ15nUAhUEPRoKHRqhBy0QjRwIBw&url=http://www.skaut3oddildvur.estranky.cz/clanky/duchovni-patroni-skautek-a-skautu/sv.-apostol-pavel--patron-roveru.html&psig=AFQjCNF9A4aHb2QrCCaLZvxTdQRzhgTcMQ&ust=1496304655343582
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budou mít dobrou a provozuschopnou techniku a zároveň mít prostory pro její 

důstojné uložení, které budou zároveň sloužit i spolkové a školící činnosti. 

     Proto jsme se před několika lety rozhodli, že vybudujeme novou hasičskou 

zbrojnici. Ta bývalá byla adaptována v roce 1969 z původní stodoly u obecního úřadu. 

Absolutně svou velikostí a zařízením neodpovídala současným požadavkům hasičů, 

jak z hlediska hygienického, tak z hlediska jejího prostoru (byla jen pro jedno vozidlo 

a to ještě muselo být vysoké maximálně 2,7m a široké 3m). A tak byla vybudována 

zcela nová, moderní a prostorná hasičská zbrojnice. Její stavba byla dokončena na 

přelomu roku 2015 – 2016.   

     A když jsme měli postavenou tuto zbrojnici, mohli jsme tak konečně uvažovat o 

novém vozidle. Naše jednotka vlastnila jen speciální požární automobil AVIA A30 

z roku 1978, který byl sboru přidělen v roce 1981. Z hlediska stáří více jak 38 let je 

jasné, že obec v posledních letech za nemálo finančních prostředků udržovala toto vo-

zidlo v provozu. Tento stav již nevyhovoval současným potřebám. 

     Na začátku 

jsme hledali 

finanční zdroje. 

Ty se nám 

podařilo sehnat 

díky dotaci z JMK 

ve výši 

1.000.000,-Kč. 

Nabízelo se 

několik variant – 

dopravní 

automobil (typu 

dodávky), větší 

vozidlo s menší 

cisternou nebo 

velká cisterna. Dopravní automobil byl zamítnut, protože jsme chtěli hasičský speciál, 

který je schopný zasáhnout kdekoliv a v jakémkoliv terénu a zároveň bude plně 

vybaven pro jakýkoliv zásah. Díky tomu, že jsme členy Okresního sdružení Blansko, 

Okrsek Šebetov, který patří k největším na okrese a který zahrnuje 13 sborů 

dobrovolných hasičů (Borotín, Cetkovice, Drválovice, Knínice, Pamětice, Sudice, 

Světlá, Šebetov, Uhřice, Úsobrno, Vanovice, Vážany, Vísky), a kde snad jako 

v jediném v našem kraji není velká cisterna, bylo rozhodnuto pro nákup velké cisterny. 

Dalším důvodem je to, že jako jedni z mála máme odpovídající a temperované 

prostory. Bohužel naše obec si nemůže dovolit nové vozidlo v ceně více jak 9 milionů 

korun a také z důvodu využitelnosti bylo rozhodnuto koupit starší vozidlo na 

podvozku Tatra T815 a repasovat je. Tatrovka je známé a osvědčené vozidlo, které si 

ještě můžete téměř opravit „na koleni“ a její průchodnost a užitkovost je prověřena 

nejen hasiči, ale hlavně Armádou ČR.  

     S našimi hasiči jsem objel několik vozidel, a tak jsme věděli, co je na trhu a za 

kolik se nabízí. Překvapilo mě, že si tyto speciály drží svou vysokou cenu. Nakonec 
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zastupitelstvo obce rozhodlo, že nebudeme kupovat vozidlo zvlášť a pak je 

„generálkovat“, ale budeme chtít vozidlo jako komplet po rekonstrukci. Výběrovým 

řízením prošla nejlépe firma Lubomír Zezulka – ZEKA ze Slavičína. A tak jsme si 

společně s hasiči vybrali vozidlo, které chceme repasovat. To naše pocházelo z Papíren 

Olšany. Toto vozidlo díky tomu, že sloužilo podnikovým hasičům, mělo málo najetých 

kilometrů (cca 26 000 km) a vypadalo velice zachovale. V průběhu repase jsme 

jednotlivé práce na autě sledovali na zaslaných fotografiích a několikrát jsme si udělali 

namátkou osobní prohlídku. S konečnou prací jsme velice spokojeni. O její kvalitě 

vypovídá i uznání hasičů z okolních sborů, kteří se zúčastnili svěcení vozidla a viděli 

již spousty takto opravených vozidel. Také uznali, že cena je velice dobrá.    

     Nakonec jsme se o radost 

z nového vozidla chtěli podělit 

s občany naší obce a se všemi 

hasiči v okolí. A tak u příležitosti 

Sv. Floriána a Cetkovické pouti 

jsme uspořádali v pátek 5. května 

2017 slavnostní příjezd nového 

hasičského vozidla s jeho 

posvěcením. Samotná oslava byla 

zahájena průvodem hasičů do 

našeho farního kostela Sv. Filipa 

a Jakuba, kterému příliš počasí 

nepřálo, protože všechny skrápěl 

vydatný déšť. Nejhůře na tom byli hudebníci z Malohanácké dechovky, kterým zcela 

zmokly jejich nástroje. Následovala slavnostní Mše Svatá, která se konala u příležitosti 

svátku Sv. Floriána, patrona všech hasičů. Poté se přítomní hasiči z blízkého i 

vzdáleného okolí a občané průvodem přesunuli k hasičské zbrojnici, kde po 

slavnostním nástupu přijelo za zvuku houkačky, troubení a klaksonu dlouho 

očekávané nové hasičské cisternové vozidlo T815 CAS 32. Vozidlo přivezl do naší 

obce tatrovák tělem i duší Josef Čapka, který se zúčastnil výběru vozidla i všech 

kontrol. Slovo si vzal starosta obce Mgr. Petr Horák. Po krátkém úvodu, kdy všechny 

přítomné pozdravil, předal slovo faráři Mgr. Janu Hodovskému, který nové vozidlo 

vysvětil. Ve své řeči popřál hasičům, aby je toto vozidlo vždy dovezlo v pořádku 

z každého zásahu zpět domů. Poté starosta ve svém proslovu vysvětlil, proč se obec 

rozhodla zakoupit nové vozidlo, proč byla zakoupena větší cisterna, jak probíhal výběr 

dodavatele, jak probíhala samotná renovace vozidla, poděkoval JMK za finanční 

podporu, poděkoval za účast všem přítomným hostům, starostům sousedních obcí, 

hasičům místním i z okolí a spoluobčanům, kteří přišli v hojném počtu. Poté předal 

mikrofon starostovi SDH Cetkovice Martinu Čapkovi, který všechny seznámil 

s technickými parametry naší tatrovky. Poté Petr Horák také předal slovo přítomným 

významným hostům. Nejprve to bylo člence Senátu parlamentu ČR a zároveň 

zastupitelce JMK Ing. Jaromíře Vítkové, která pozdravila všechny a zároveň popřála 

našim hasičů mnoho úspěchů v jejich činnosti. Dále ještě vystoupil poslanec 

Parlamentu ČR Ing. arch. Jaroslav Klaška, který připomněl nedávnou Hasičskou pouť 
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ve Křtinách a význam dobrovolných hasičů. Na závěr pak starosta obce Petr Horák 

předal do užívání toto vozidlo našim hasičům, popřál jim, aby toto vozidlo sloužilo ku 

prospěchu obyvatelům naší obce a celému regionu Malá Haná, aby se vždy ze zásahu 

vrátili v pořádku na základnu. Zároveň ještě jednou poděkoval JMK, jeho zastupitelům 

a především pak Vítu Rajtšlégrovi za přidělení dotace na nákup vozidla. Na závěr pak 

poděkoval všem, kteří se zúčastnili této slavnosti, a zároveň je pozval na malé 

občerstvení, které bylo připraveno ve zbrojnici a ve společenské místnosti, protože 

bylo nutné si na nové hasičské auto také připít slivovicí.  

     Následovala také 

ukázka vozidla. 

Nejprve byl 

předveden zásah 

otočnou výkonnou 

lafetou, umístěnou na 

nástavbě vozidla. 

Dále bylo možné 

vidět v činnosti 

sanační lištu, která se 

nachází pod kabinou. 

Tou je možné 

pokropit či umýt 

místo zásahu či 

komunikaci. Součástí 

výzbroje vozidla je i vysokotlaká hadice, která má mnohostranné využití. Nakonec si 

všichni přítomní mohli celé vozidlo prohlédnout, o což byl velký zájem. Děti pak měly 

radost, že si mohly sednout za volant tak velkého vozidla. 

     Zbývá Vás ještě seznámit s konečnou cenou. Vozidlo celkem stálo 1.950.000,-Kč 

včetně DPH. Dotace z Jihomoravského kraje činila 1.000.000,-Kč. Zbývající částku 

uhradila obec ze svého rozpočtu, za což patří díky všem zastupitelům naší obce.  

     Nakonec mi dovolte, abych poděkoval všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu 

oslav a všem, kteří přišli přivítat naše nové vozidlo, na které se těšili všichni naši 

současní hasiči i generace před nimi.  Věřím, že bude dobře sloužit nám všem. 

 

         Petr Horák  

………………………………………………………………………............................... 

 

Svátek maminek 
 

     Svátek maminek pořádaný místní KDU-ČSL v kulturním domě měl atmosféru. Sál 

plný maminek, babiček, ale i tatínků nebo dědečků, rušno za oponou, připravené 

foťáky, kamery, mobily, nachystané občerstvení, všichni vystupující shromáždění 

poblíž učitelek a vychovatelek, převlékání, poslední kontroly rekvizit a pomůcek, 

trocha trémy a soustředění všech vystupujících. 
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     Mateřská škola měla výhodu 

zahajovacího vystoupení. Všechno 

se dětem podařilo. Zpívaly, 

recitovaly, tančily i s maminkami a 

zahrály hezkou a dlouhou pohádku. 

     Následovaly jednotlivé skupiny 

žáků Základní školy s verši, 

písněmi i tanečním programem. 

Tito účinkující už měli horší 

podmínky. V sále nastal šum a ruch, 

děti, které už měly vystoupení za 

sebou, najednou obsadily schody vedoucí na jeviště a rušily vystupující, aniž by to 

jejich rodičům nějak zásadně vadilo. Měli bychom vést i malé děti k úctě k dlouho 

nacvičovanému programu ostatních a k dodržování pravidel jeviště a hlavně hlediště. 

Nutno dodat, že tento nešvar je tolerován už několik let. 

     Školáci přesto sklidili velký potlesk za svůj hezký program. I po vystoupení obou 

skupin mažoretek sál bouřil potleskem. Celá oslava se vydařila. Maminky na ni budou 

jistě dlouho vzpomínat s rodinou nad videi a fotografiemi. 

 

                                                                                                     Dagmar Partyšová 
 

 

****************************************************************************************** 
   

Pozvánka na nadcházející akce 
 

 

 

 

                                            Základní škola Cetkovice  
 

                               pořádá v sobotu 24. června 2017 
 

Defilé Mažoretek ZŠ Cetkovice 
 
Zveme všechny spoluobčany na vystoupení mladších a starších mažoretek, ve kterém 

budou prezentovat své choreografie, které nastudovaly v tomto školním roce. 

 

Místo konání: areál před ZŠ Cetkovice 
Začátek: 10:00 

 

Vstupné je dobrovolné 

Přijďte strávit sobotní dopoledne s Mažoretkami a přivítat prázdniny. 

………………………………………………………………………............................... 
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………………………………………………………………………............................... 
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